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Terminál Jihlava: Fukot na nástupišti 
Do půlky dubna si bylo možné 

v DKO prohlédnout architektonické 
návrhy pávovské stanice vysokorych-
lostní železnice. O� ciálně se tomu říká 
Terminál Jihlava, neboť se zde prolíná 
několik dopravních tepen, na které je 
možné vzájemně přestupovat.  

Velká místnost v odboráku skýtala 
možnost vybrat si ten návrh, který se 
vám zdá nejhezčí. Laik však nemůže 
návrhy posuzovat jinak, než že se mu 
buď terminál líbí, nebo ne. 

V případě vstupní haly ještě možná 
dokážeme trochu rozpoznat praktič-
nost pro cestujícího, ale vymyšlení 
a funkčnost křížení silnic a železnic 
už ne. Takže zbývá jen to hodnocení 
líbí, nelíbí. 

pak z prostoru dálničního přivaděče, 
vždy samozřejmě z nadhledu, aby 
trať a stanice vynikly. 

Architekti si skutečně vyhráli a 
předvedli celou škálu možných řeše-
ní. Od krabovitého tvaru terminálu 
až po ulitu spojující vysokorychlost-
ní trať s regionální. Zastřešení zastáv-
ky a nástupiště „vrtky“ pak nabízelo 
další architektonickou ekvilibristiku. 

Výsledek? Odborníci vybrali návrh 
č. 17. Škoda, že na konci prohlídky 
nebyl sešit, kam by lidé mohli při-
řadit svůj hlas některému z návrhů. 
Ať už by se s odborníky shodli, či 
ne, jedno je jisté: Na perónu „vrtky“ 
bude stejně profukovat, zvlášť tady 
na Vysočině.  -pk- 

Jelikož každý z architektonických 
zpracovatelů namaloval hlavní obraz 
terminálu trošku z jiného úhlu - 
někdo jej zakomponoval do zimní-
ho období, většina ale do letní či jarní 
doby, jiný jej namaloval při zapada-
jícím slunci, další pak přikreslil jem-
ný opar či mlhu nad blízkým lesem 

VÍTĚZNÝ návrh AREP-AREP Architectes-Monom. 

JEDEN z oceněných návrhů, který 
vypracovalo Sdružení JI� -CZ+ohboi
+Valbek.

DRUHÉ místo v pořadí soutěže zís-
kal návrh MS architekti s.r.o. architekta 
Michala Šourka. 

– nebylo jednoduché takové obrázky 
posoudit a vybrat z nich nejlepší. 

Suma sumárum: Lidé posuzova-
li terminál jinak než odborníci, kteří 
vyhodnocují řadu hledisek. A tak si 
lidé vybírali z obrázku umístění ter-
minálu v prostoru při plném slun-
ci, z místa od Tří Věžiček, nebo nao-


